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RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMP Negeri 1 Batui
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : IX/ I 
Materi : Be Healthy, Be Happy
Topik : Label
Alokasi Waktu : 8 x 40 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui pembelajaran berbasis discovery based learning, peserta didik dapat 
mengidentifikasi informasi umum fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan 
teks fungsional pendek teks label, membandingkan, memberikan penjelasan singkat, 
dan membuat kesimpulan dengan menggunakan bahasa yang benar, santun dengan 
penuh tanggung jawab.

B. Media Pembelajaran,Alat/Bahan dan Sumber Belajar
Media : Google Classroom,YouTube, Word wall,Padlet, Kaizala
Alat/Bahan : Handphone dan Laptop
Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris Think Globally Act Locally, tahun 2018

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Awal Guru memotivasi peserta didik dengan memberikan 
pertanyaan-pertanyaan membahas topik dan menyatakan 
tujuan pembelajaran yang dilakukan.

Kegiatan Inti Pertemuan 1
- Melalui classwork di google classroom guru membagikan 

materi label dalam bentuk tayangan video pembelajaran
- Peserta didik menyimak materi yang disampaikan 

melalui video https://youtu.be/J_B7iEJKqD0
- Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik 

untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 
belum dipahami dengan bertanya mengenai video yang 
disajikan, melalui tanya jawab di forum google 
classroom.

- Peserta didik diberi kesempatan untuk mencatat hal hal 
penting yang ada dalam tayangan video pembelajaran.

- Peserta didik dapat mengerjakan quiz dalam wordwall 
https://wordwall.net/play/3840/773/407

Pertemuan 2
- Peserta didik  dibagi dalam beberapa kelompok 

berisikan 3 atau empat orang, menyimak beberapa 
gambar pada lembar kerja 1

- mencatat beberapa hal penting dalam 
gambar,seperti: satuan berat pada benda cair atau  
padat, kosakata baru (kata benda, sifat, dst.);

- mencari arti kata / rujukan menggunakan kamus (buku 
ataupun online);

- Menjawab pertanyaan  bagian A, B, C
- Mengirimkan hasil kerja di Padlet, dan saling 

memberikan umpan balik
- Mereview hasil kerja yang telah dibuat berdasarkan 

umpan balik dari teman dan guru

https://wordwall.net/play/3840/773/407


D. Penilaian
a.Sikap : Keaktifan dan kerjasama peserta didik
b.Pengetahuan            : Bentuk      : Tes 

  Instrumen ; Terlampir
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Pertemuan 3
- Secara berkelompok menyimak beberapa gambar pada 

lembar kerja
- Mencatat beberapa hal penting dalam gambar, seperti 

satuan berat, kata benda, kata sifat.
- Mencari arti kata / rujukan menggunakan dictionary.
- Mengerjakan lembar kerja D
- Mengirimkan tugas di Kaizala group, dan saling memberi 

umpan balik
- Mereview hasil kerja yang telah dibuat berdasarkan 

umpan balik dari teman sekelas dan guru
Pertemuan 4

- Menyimak beberapa gambar pada lembar kerja secara 
individu

- Mencatat beberapa hal penting dalam gambar, seperti 
satuan berat, kata benda, kata sifat.

- Mencari arti kata / rujukan menggunakan dictionary.
- Mengerjakan lembar kerja E, F, G
- Mengirimkan tugas di Kaizala group, dan saling memberi 

umpan balik
- Mereview hasil kerja yang telah dibuat berdasarkan 

umpan balik dari teman sekelas dan guru

Kegiatan Penutup Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan 
pembelajaran yang telah dilakukan.
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan dalam bentuk google 
form dan guru mengevaluasinya.



L A B E L
 

Apa itu Label? Label is an information contained in the outher packaging of product or goods.Label 
adalah informasi yang ada dalam kemasan produk tertentu. The purpose is to give detailed information 
about a product, memberikan informasi rinci mengenai produk tertentu.Kemasan atau label biasanya 
terdapat dalam produk makanan ( food), minuman ( drink), obat (medicine), product kecantikan 
(cosmetics), dan lainnya.
Dalam kemasan produk/label biasanya memberikan beberapa informasi sebagai berikut:

1. Name of the product (nama produk /barang)
2. Content or amount (isi/jumlah)
3. Description (Penjelasan seputar produk)
4. Ingredients ( Komposisi)
5. Nutrition Facts (Informasi gizi)
6. Use (Kegunaan)
7. Direction to use and Dosage (Cara menggunakan dan dosis)
8. Direction to store ( Petunjuk penyimpanan)
9. Expiration date ( Tanggal kadaluarsa)

Contoh Label




